



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Bilanțul misiunilor din ultimele 24 de ore

În cursul zilei de ieri, 05 aprilie a.c., pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 12 intervenții și misiuni specifice.

➤ Incendiu

Aproape de miezul nopții, în jurul orei 23 :50, în urma unui apel pe numărul unic de urgență 112, pompierii din cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă au intervenit pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la o casă din satul Berzasca, cu risc de extindere la casa învecinată. În momentul sosirii la locul solicitării, incendiul se manifesta la acoperișul a două case. Un echipaj de pompieri militari, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă și un echipaj al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Berzasca au reușit localizarea incendiului, după care au acționat împreună pentru lichidare. În urma incendiului au ars aproximativ 100 m.p de acoperis la casa unde a izbucnit incendiul și aproximativ 4 m.p. de acoperiș la casa învecinată. Se pare că focul a pornit de la un coș, canal sau burlan de fum deteriorat.

Tot ieri, un echipaj de pompieri din cadrul Secției de Pompieri Moldova Nouă a intervenit, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, pentru localizarea și stingerea unui incendiu izbucnit la un coș de fum al unei locuințe din localitatea Moldova Nouă. În urma intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat rapid, în limitele găsite, pompierii salvând bunuri în valoare de aproximativ 160.000 lei. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind coșul de fum necurățat de funingine.

➤ Misiuni de prim ajutor

În perioada de referință, s-au înregistrat 6 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

NESECRET

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2